

У К Р А Ї Н А  
ЗАКЛАД ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ  
«САПОЖИНСЬКА ГІМНАЗІЯ» КОРЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

---

Н А К А З

15 травня 2023 року

№ 19-о

Про підсумки виховної роботи  
у ЗЗСО «Сапожинська гімназія»  
Корецької міської ради в 2022-2023 н.р.

Виховна робота у школі була спланована на виконання Законів України України „Про освіту”, „Про загальну середню освіту”, державних, обласних та районних програм, плану роботи школи на 2022 – 2023 навчальний рік.

Виховна проблема навчального закладу полягає у формуванні потреби особистості у самореалізації і самовихованні учнів.

Головна увага приділялась посиленню національно-патріотичного виховання, ціннісного ставлення до держави, рідного народу, виховання патріотизму та стійкої громадянської позиції, створенню оптимального соціально-культурного мікроклімату в класних колективах, який сприяв формуванню творчої особистості учнів через організацію різноманітних форм виховної діяльності.

Для реалізації цих завдань в школі розроблені плани виховної роботи класних керівників та план методичного об'єднання класних керівників. Класні колективи працюють над вирішенням визначених власних виховних проблем.

Адміністрація школи приділяє увагу організації виховної роботи класних керівників. Реалізація завдань з виховної роботи протягом року розглядається на засіданнях педагогічної ради, нарадах при директорові.

Впродовж навчального року в школі були проведені традиційні тематичні дні, тижні та свята: День Соборності України, День пам'яті воїнів - інтернаціоналістів, День матері, День пам'яті жертв радіаційних аварій та катастроф «Чорнобиль - рана і біль», День Перемоги «Свято зі сльозами на очах», День матері «Мамі вклонюся до землі», День довілля, День Скорботи і вшанування пам'яті жертв в Україні, Міжнародний день захисту дітей, тиждень безпеки життєдіяльності, День ЦЗ та тиждень безпеки, День здоров'я.

Було організовано вшанування учасників революції гідності та Дня героїв Небесної Сотні в рамках якого проведено: загальношкільну лінійку «Україна – єдина і неділима держава. Революція гідності», тематичні виставки «Україна моя Батьківщина», години спілкування та бесіди з учнями «Шлях мого народу до свободи. Герої небесної Сотні», «Ми нащадки козацького роду». У квітні профілактична бесіда щодо попередження терористичної загрози у місцях перебування учнів

Здійснюється контроль за станом дитячої злочинності. Учні, схильних до правопорушень, з девіантною поведінкою у навчальному закладі немає, кількісний показник у порівнянні з аналогічним періодом минулого року залишився без змін.

У школі проводилась активна робота з профілактики шкідливих звичок, попередження тютюнопаління та вживання алкогольних напоїв, наркотичних та психотропних речовин. Проводились інформаційні заходи з питань захворюваності

на ГРВІ, грип. Протягом навчального року зав.ФАПом контролювався стан здоров'я учнів.

Важливу роль у вихованні громадянської позиції учнів відігравало учнівське самоврядування. У школі діє дитяча організація. Протягом року було проведено 5 засідань. За ініціативою її членів були організовані проекти «Напиши лист-привітання воїну АТО», «Діти-янголи миру», день учнівського самоврядування, заходи з відзначення знаменних дат.

Цікавими та змістовними були проведені відкриті виховні заходи із залученням до проведення та організації батьків дітей. Зокрема свято до Дня матері, підготовлене вчителями початкових класів Пацько М.А., Іванюк Н.В., «Ми любимо, тебе, Україно» - вчитель Сабанюк Н.М., «Ніхто не забутий, ніщо не забуте!» - вчитель Кондратюк В.С.

Позитивно є динаміка учнів навчального закладу у Всеукраїнських, обласних, районних конкурсах, змаганнях, олімпіадах. Зокрема, учні 4 класу (вчитель Пацько М.А.) стали фіналістами за підсумками Всеукраїнського мережевого проекту «Будьте здорові!», команда закладу (вчитель Данилюк О.В.) посіла IV місце у 1 етапі Всеукраїнського фестивалю «Молодь обирає життя», учениця 8 класу Данилюк Іанна та учень 7 класу Хамазюк Тимофій посіли 3 місце у Всеукраїнському конкурсі дитячого малюнка «Зоологічна галерея», учениця 1 класу Чернова Вероніка посіла II місце у Всеукраїнському конкурсі «Щаслива лапа» та ряд інших.

Поряд з тим, у виховній роботі є ряд недоліків. Не згідно з розкладом проводились класними керівниками виховні години.

З метою подальшого вдосконалення виховної роботи в школі, підвищення фахового рівня класних керівників, рівня вихованості учнів та результативності виховної роботи,

НАКАЗУЮ:

2. Педагогу – організатору Фесюк Н.В., класним керівникам:

2.1. Продовжувати роботу в напрямках патріотичного, національного, правового, сімейного, естетичного, екологічного та фізичного виховання, надавши їм нового, якісного рівня.

постійно

2.2. У правовиховній роботі підтримувати постійний контакт з працівниками правоохоронних органів, соціальними службами

постійно

2.3. Посилити увагу на роботу з учнями, схильними до пропусків занять без поважних причин.

Щомісячно


2.4. Вчасно поновлювати інформацію про дітей певних категорій та своєчасно інформувати адміністрацію школи про зміни в соціальному паспорті класу.

2.5.. Активізувати роботу шкільного методичного об'єднання класних керівників щодо здорового способу життя та родинного виховання учнів (керівник Янець С.В.)

3. За активну роботу у виховній роботі школи у 2022-2023 н.р. оголосити подяки класним керівникам і класоводам: Євчук Н.В., Супрунюк В.О., Сабанюк Н.М., Іванюк Н.В., Пацько М.А.

4. Контроль зв виконанням даного наказу залишаю за собою.

Директор школи



Руслана Кошутар